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〇９番 木戸結菜君 

 中京中学校３年、木戸結菜です。まず、行橋市の商業施設について質問します。 

私の住む行橋市が、これからも住み続けたいと思ってもらえるようにするために、商

業施設について提案があります。行橋市には映画館がなく、映画を見に行くときは、市

外へ出て行くのが当たり前になっています。見たついでに買い物も済ませてしまうこと

が多いため、私は行橋市の経済が回らないのではないかと思っていました。 

映画館ができると、苅田町やみやこ町など、周辺の町からも訪れる人が増えると思い

ます。小さくてもいいので映画館の誘致をぜひお願いしたいのですが、これについて、

どう考えられますか。 

〇議長 亀田ふみ君 

 執行部に答弁を求めます。 

 市長。 

〇市長 田中純君 

 木戸議員の質問にお答えをいたします。映画館を誘致したら街の活性化につながるん

じゃないか、という御質問かと思います。それは、実は、私が個人的にも若い方々とお

話をすると、映画館が欲しいよね、ということはよく耳にします。そして私なりにその

可能性について調べたことがあるんですけども、映画館が営業を、つまりビジネスとし

て成立していくには、人口が１０万人いるということが大体の目安だそうです。そして

残念ながら、わが行橋市は１０万人に足りていません。したがってビジネスとして出店

をする映画館サイドからすれば、簡単に言えば行橋市に進出しても利益が出せないねと

いうのが本音だろうと思っております。 

 あなたのお母さんや、あるいはお祖父ちゃん、お祖母ちゃんの世代の方からすると、

当時は行橋市に映画館が３館ないしは４館あったんです。というのも、当時は、娯楽と

言えば、一番利用されるのが映画でしたし、当然のことながら娯楽の手段が少ない状況

では映画館が非常に多くて、たくさんの映画館にかなりの方が出かけたという時代もあ

ったことも事実であります。 

 しかしながら、議員も当然御承知のように、今は娯楽というものが極めて多様化して

いまして、むしろ皆さんの娯楽の中心はゲームではないのかなというぐあいに推察した

りするわけです。 

 ですから逆に様々なかたちで映画を含めて映像を観る機会も簡単に手に入る、そうい

った時代になってきていますので、映画は少し残念ながら行橋市では難しいだろうなと

いう感じで、その他のＤＶＤ等々で楽しんでいただければというぐあいに思っておりま

す。以上です。 

〇議長 亀田ふみ君 
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 木戸議員。 

〇９番 木戸結菜君 

 ありがとうございました。 

 では、次の質問に移ります。次に、ＪＲ行橋駅とリブリオ行橋をつないだ商店街の活

性化について質問します。 

 行橋市は古くから京築地区の商業の中心として発展してきました。駅からリブリオ行

橋までの間にある商店街の良さを、もっと活かしたらいいのではないでしょうか。 

 空き店舗が多く暗い印象があります。古い建物の歴史を活かしたレトロ調の商店街に

したり、今あるアーケードを活用し、ミストシャワーを設置したり、風鈴まつりのよう

に季節の飾りつけをするなど、誰もが気軽に通りやすい環境をイベント時だけではなく

常につくっておくと、訪れる人も増えると思います。これについて、どう考えられます

か。 

〇議長 亀田ふみ君 

 執行部に答弁を求めます。 

 市長。 

〇市長 田中純君 

 お答え申し上げます。非常に難しい問題だと思っています。これは行橋市だけではな

くて日本全国、一部の大都市圏を除いてどこもが注目をし、またなんとかできないもの

かと考えているテーマだというふうに考えています。 

 ただし手をこまねいていいというわけでもない。したがいまして、行橋市が今現在取

り組んでいますのは、御承知のように県の事業ではありますけれども、いわゆる駅前通

りの拡幅、これが一つ大きな起爆剤にならないのかなというぐあいに考えています。 

 それからもう一つ、これも皆さん御承知のように、既に出来上がったリブリオという

集客機能の優れた公的な施設があります。それと駅と駅前通り、そしてもう一つの三角

形の頂点がリブリオというかたちで、この三角形を行橋市東側の商店街の回復の起爆剤

にしたいというぐあいに考えています。 

 ただし、これも市だけが頑張ってやればいいというものでは当然ないわけで、そこに

住まわれている方、あるいはそこで商売をされている方、あるいはそこでこれから商売

を始めようとしている方々、全ての方々に頑張っていただいて、全ての方々の協力がな

ければ、そんなに簡単な問題だというふうには考えておりません。 

 したがいまして、私どもも駅の東側の再開発にかけては、精いっぱいやるつもりでご

ざいますので、ここ数年の状況を見ていただければ、少しは進歩したというぐあいに理

解いただけるように頑張るつもりでございますので、そういうことで答弁とさせていた

だきます。よろしくお願いします。 
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〇議長 亀田ふみ君 

 木戸議員。 

〇９番 木戸結菜君 

 ありがとうございました。行橋市のこれからに期待しています。 

 以上で質問を終わります。 

  




